

## 火速上岗

## 李在明内政外交怎么干

新华社首尔6月4日电 韩国中央选举管理委员会4日上午召开全体会议,正式确定共同民主党候选人李在明当选第21届总统,李在明于当天6时21分离开总统任期。李在明执政首日要做哪些事?其内政外交理念有何特点?接下来要应对什么难题和挑战?

## 执政首日要做哪些事?

由于本届选举在总统缺位的情况下举行,李在明已在没有交接期的情况下走马上任,并立即接管军队统帅权。当地时间8时许,李在明听取了联合参谋本部

议长金明秀关于军队统帅权移交的汇报。韩国总统室称,金明秀在通话中报告了朝鲜军事动向及韩军状态。

上午10时许,李在明前往国立首尔显忠院进行祭拜,11时在国会从简举行总统就职宣誓活动,活动上省略了普信阁敲钟、仪仗队行进和鸣放礼炮等活动。

据韩媒报道,接下来李在明还可能与部分国家领导人进行通话。

## 内政外交理念有何特点?

政治方面,李在明强调“国民

团结”和“摆脱意识形态的实用主义政治”,表示要通过“恢复、增长、团结”这三大关键词来开辟韩国未来的发展道路。

经济方面,李在明主张在住宅、医疗和教育领域加强对普通民众的支持,减少经济不平等。李在明在竞选时表示,经济两极化会滋生社会矛盾,解决方案是通过国家层面的大规模投资来恢复增长。他提出要超越“温饱主义”,追求迈向更幸福生活的“美好生活主义”。

对外交往方面,李在明追求“实用外交”,表示将扩大韩国外

交领域并实现多元化发展,推进地区战略和全球南方合作。他提出将基于韩国国家利益与实用性原则,发展与中国、美国、日本、俄罗斯四国的关系。

## 要应对什么难题挑战

李在明上任后面临一大技术性难题及两大挑战。

一大技术性难题是,由于此次为总统缺位选举,李在明当选后没有交接过渡期,需立即投入工作,在施政的同时组建内阁。

韩联社4日报道,李在明正

在推进将总统办公室迁回至原总统府青瓦台的方案。但在青瓦台维修工作完毕之前,预计李在明将前往龙山总统府上班。

两大挑战是如何复苏经济及弥合社会裂痕。韩国明知大学经济学系教授禹锡镇表示,新政府继承了史无前例的恶劣财政状况。韩国媒体指出,强化经济是新政府首要议题。

过去一段时间,韩国社会对立分化严重,阵营斗争持续不断,李在明亟须团结社会民众,减少对抗冲突,弥合社会撕裂。

## 国内视窗

## 30个左右城市将试点人力资源服务业与制造业融合发展

新华社北京6月4日电 人力资源社会保障部4日发布消息称,为加快促进高质量充分就业,助力构建现代化产业体系,将在30个左右具备条件的城市开展人力资源服务业与制造业融合试点。

根据人力资源社会保障部等4部门联合印发的通知,试点城市将通过3年左右,培育一批面向制造业的专业人力资源服务机构,打造一批融合发展平台载体和联合体,发展一批支持制造业高质量发展的人力资源服务创新技术、产品、模式,形成一批推动人力资源和实体经济、科技创新深度协同的政策体系和有效模式。

人力资源社会保障部人力资源流动管理司负责人介绍,近年来,人力资源服务行业年均服务5000余万人次用人单位,其中约40%是制造业企业,已形成大量专门面向制造领域的人力资源服务场景。这次试点原则上在地级及以上城市开展,将鼓励地方从5个方面加强融合创新,探索产业升级与就业促进相互联动的新路径。

“我们将加强组织领导,指导地方人社部门和试点城市有序开展试点工作,探索把试点工作列入就业、人才、产业工作重点任务,健全工作机制,强化政策支持,注重跟踪指导,推动取得实效。”上述负责人表示。

## 今年前4月全国新开工改造城镇老旧小区5679个

新华社北京6月4日电 记者4日从住房城乡建设部获悉,今年前4个月,全国新开工改造城镇老旧小区5679个。分地区看,河北、重庆、辽宁、上海、浙江、湖北等6个地区开工率超过50%。

2025年,全国计划新开工改造城镇老旧小区2.5万个。据介绍,2019年至2024年,全国累计开工改造老旧小区28万个,惠及居民4800万户、超过1.2亿人,共改造提升各类老旧管线36万公里,增设停车位387万个,建设养老、托育等各类社区服务设施7.8万个。

住房城乡建设部相关负责人表示,下一步,住房城乡建设部将在完成“十四五”城镇老旧小区改造任务的基础上,继续深入推进这项工作,重点做好小区内老化管道改造,消除安全隐患。开展建筑物屋面、外墙、楼梯等公共部位维修,小区环境及配套设施改造建设,小区内建筑节能改造,支持有条件的楼栋加装电梯,改善群众居住条件和生活环境。

## 施工通告

石狮市祥鸿锦生活污水处理厂——尾水回用管道工程为我市重点项目,本工程将在伍鸿路、鸿山路、东埔沿海路开槽敷设中水管道。施工时间为2025年6月至2025年12月。

施工期间请市民及车辆注意安全,尽量绕行或减速慢行,由此给周边民众带来诸多不便敬请给予支持、配合和谅解。

联系电话:郭先生 18750880816

福建和昌源建设工程有限公司

2025年6月5日

## 招标公告

石狮市祥芝镇莲坂村民委员会拟对祥芝镇莲坂村幸福院装修及室外配套工程进行招标,投标人须具备独立的法人资格并具备有效的不低于叁级建筑工程施工总承包资质和《施工企业安全生产许可证》。

报名时间:2025年6月5日—6月10日

联系人:小吴 15392169966

石狮市祥芝镇莲坂村民委员会

2025年6月5日

兹有灵山村村民蔡权利、蔡金榜有房屋一宗,地址位于石狮市灵秀镇灵山村思源区13号,东至埕地,西至蔡国献,南至蔡维炮,北至蔡培杰。经核实该房屋为蔡权利、蔡金榜所有及使用,无存在任何纠纷。该房屋至今未取得任何有效批准用地手续,现由申请人蔡权利、蔡金榜提出申请对该房屋进行就地翻建,如对该申请事项有任何异议,请于登报之日起30天内向我村委会提出,逾期提出视为无效,且我村委会将按相关规定予以办理就地改造翻建手续。声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明

石狮市灵秀镇灵山村村民委员会 2025年6月5日

兹有灵山村村民蔡天赐、蔡伟达有房屋一宗,地址位于石狮市灵秀镇灵山村思源区12号,东至埕地,西至路,南至蔡金榜,北至蔡维炮。经核实该房屋为蔡天赐、蔡伟达所有及使用,无存在任何纠纷。该房屋至今未取得任何有效批准用地手续,现由申请人蔡天赐、蔡伟达提出申请对该房屋进行就地翻建,如对该申请事项有任何异议,请于登报之日起30天内向我村委会提出,逾期提出视为无效,且我村委会将按相关规定予以办理就地改造翻建手续。声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明

石狮市灵秀镇灵山村村民委员会 2025年6月5日

兹有灵山村村民蔡金莉、蔡明俊有房屋一宗,地址位于石狮市灵秀镇灵山村思源区11号,东至蔡新明,西至埕地,南至蔡尔标,北至蔡清萍。经核实该房屋为蔡金莉、蔡明俊所有及使用,无存在任何纠纷。该房屋至今未取得任何有效批准用地手续,现由申请人蔡金莉、蔡明俊提出申请对该房屋进行就地翻建,如对该申请事项有任何异议,请于登报之日起30天内向我村委会提出,逾期提出视为无效,且我村委会将按相关规定予以办理就地改造翻建手续。声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明

石狮市灵秀镇灵山村村民委员会 2025年6月5日

## 登报声明书

## 特朗普政府要求国会停止资助公共广播公司

据新华社纽约6月3日电 美国特朗普政府3日正式要求国会收回未来两年为公共广播公司拨出的11亿美元资金。

据当地媒体报道,向国会递交的文件包括白宫管理和预算办公室主任塞尔·沃特致总统特朗普的一封信,其中写道:“联邦政府对公共广播公司的支出补贴了一个带有政治偏见的公共媒体系统,这对纳税人来说是一笔不必要的开支。”

公共广播公司是根据1967年《公共广播法》成立的独立非营利组织,负责向公共广播电视台网和全国公共广播电台等公共媒体实体及其成员分配资金。特朗普一直试图停止对他认为“有偏见”的媒体的官方资金支持。特朗普5月初签署行政令,终止对公共广播公司的联邦资助。

## 加拿大山火过火面积超过2万平方公里

据新华社渥太华6月3日电 加拿大跨部门森林消防中心3日发布的最新数据显示,今年以来加拿大森林火灾过火面积已达2.2万平方公里。在已进入紧急状态的两个省,超过2.6万人被迫撤离。

根据该中心数据,加拿大全国已发生1722起森林火灾,有202处在燃野火,其中103处处于失控状态,中西部地区火势最为严重。

马尼托巴省和萨斯喀彻温省5月底已宣布进入紧急状态。目前已有超过9000人从萨斯喀彻温省北部撤离,未来几天这一数字可能会达到1.5万。此前马尼托巴省已有1.7万人被迫疏散。不列颠哥伦比亚省、艾伯塔省和安大略省也面临较严重的火情。

加拿大环境与气候变化部称,野火烟雾最浓重的是安大略省西北部和马尼托巴省中部,且浓烟蔓延到了美国中西部地区。

欧洲哥白尼大气监测局的消息说,加拿大野火产生的浓烟已飘过大西洋到达欧洲,预计本周将有更多浓烟抵达。

## 遗失声明

兹有宋德生不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:41282519760304X843,特此声明作废。

## 横向生态保护补偿机制将进一步健全

新华社北京6月4日电 记者4日从财政部了解到,财政部、生态环境部、国家发展改革委、水利部、国家林草局日前联合出台意见,进一步健全横向生态保护补偿机制。

意见提出,推动建立覆盖更加全面、权责更加清晰、方式更加多元、治理更加高效的横向生态保护补偿机制,依据各省(自治区、直辖市、计划单列市,含新疆生产兵团,以下统称)干流入境、出境国家地表水考核断面水质变化以及本省干流全部断面水质较以前年度变化情况,统一核算各

省出资或受偿金额,实现经济利益省际合理横向转移,体现生态产品价值导向。

意见明确,中央层面统一建立大江大河干流补偿机制。对长江、黄河等重点流域干流,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制;对长江西南段干流,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制;对黄河流域,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制;对淮河流域,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制;对海河流域,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制;对珠江流域,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制;对松花江流域,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制;对辽河流域,中央层面建立统一的流域横向生态保护补偿机制。

意见提出,拓展补偿领域。鼓

励探索对其他具有外溢性的生态要素开展横向生态保护补偿的实现路径。加快探索其他生态环境要素指标设定、数据监测、保护成本核算、量化考核等,因地制宜拓展森林、草原、大气、湿地、荒漠、海洋、水流、耕地等生态环境要素横向生态保护补偿机制。

意见还明确了丰富补偿要素、完善补偿标准、创新补偿形式、夯实平台支撑等重点任务。

## 首个国产九价HPV疫苗获批上市

价HPV疫苗能力的国家。

据介绍,九价HPV疫苗的研发开始于2007年。最终历时18年,研究团队突破了使用大肠杆菌表达多型别HPV类病毒颗粒(VLP)的技术难题并完成了关键临床试验验证,研制成功首个国产九价人乳头瘤病毒疫苗——馨可宁。

自2019年起,九价疫苗已在全国开展了5项临床试验,累计纳入1.1万余名9至45岁健康志愿者,获得坚实的研究数据。

在整个临床研究观察期间,九价疫苗的安全性良好。此外,研究团队还进一步开展了九价疫苗与国外同类产品的比较研究,结果显示九价疫苗在全程免疫后表现出与已上市同类产品相当的免疫应答。相关结果发表在《柳叶刀-感染病学》。

人乳头瘤病毒是导致宫颈癌的“罪魁祸首”,危害着全球女性的健康。接种HPV疫苗是预防HPV感染、降低宫颈癌等相关疾病发生风险最为经济有效的方式。

报名时间:2025年6月5日—6月10日

联系人:小吴 15392169966

石狮市祥芝镇莲坂村民委员会

2025年6月5日

## “不要关税,要合作”

——美国加州商界渴望加强对华贸易合作

大宗商品出口市场。加州及洛杉矶与中国各省市的长期合作关系已取得重要成果,涵盖能源、科研、投资、贸易和物流等众多领域。

她指出,虽然当前正值中美经贸关系的关键时期,贸易领域面临不确定性和复杂性,但更应注重加强与中国长期存在的合作关系。

北加州旧金山湾区委员会代表称,旧金山和硅谷330多家雇员最多的大型企业,委员会主席吉姆·旺德曼对记者说:“与中国的合作关系对我们至关重要。”

旺德曼指出,关税当前是企业最关心的问题,带来了太多不确定性,大多数成员企业认为关税并非改善经济结构的良策。

他表示,在复杂局面下,加强地方合作更显重要,“当中美两国

携手合作时,世界将会更加美好。所以我们需要付出更多努力来重申这种关系的价值”。

洛杉矶世界贸易中心总裁兼首席执行官史蒂芬·张强调,与中国的投资与创新合作为洛杉矶创造了繁荣,对华关系是加州与全球合作中最重要的关系之一。

加州州长纽森4月16日宣

布就关税问题起诉特朗普政府,加州成为全美首个就关税问题起诉特朗普政府的州。纽森已经多次强烈批评特朗普政府滥用关税政策给加州经济带来严重后果,特别是让中小企业“遭受了不成比例的打击”。在本次论坛期间,一些加州中小企业在吐槽关税带来的苦痛之余,也积极寻求与中国企业实现更直接的“对接”。

“碰撞仪”基金会联合执行董事丹·索曼对记者表示,希望两国在绿色能源和应对气候变化方面的合作不要被政治性议题干扰,“如何建设绿色航运走廊,如何改进农业实践,如何降低碳排放……是应该谈论的问题,是为促进两国关系发展应该做的”。

“碰撞仪”基金会联合执行董事丹·索曼对记者表示,希望两国在绿色能源和应对气候变化方面的合作不要被政治性议题干扰,“如何建设绿色航运走廊,如何改进农业实践,如何降低碳排放……是应该谈论的问题,是为促进两国关系发展应该做的”。